



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΛΕΜΕΣΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ 37.530.000 ΕΥΡΩ

## Έργα ανάπτυξης 95 εκατ. ευρώ στον προϋπολογισμό Αρχής Λιμένων Κύπρου

Την υλοποίηση μιας σειράς από έργα υποδομής και ανάπτυξης που στόχο έχουν την ποιοτική βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, την ενίσχυση σε μηχανικό εξοπλισμό, την καλύτερη οργάνωση και αξιοποίηση των λιμενικών εγκαταστάσεων διαλαμβάνει ο προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων για το 2012. Ο προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων για το νέο έτος, αφού έπυχε της έγκρισής από το Υπουργικό Συμβούλιο αναμένεται μέσα στις επόμενες μέρες να κατατεθεί από το αρμόδιο υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων ενώπιον της Βουλής για τελική έγκριση.

Με βάση σχετικό σημείωμα που ετοιμάστηκε από τη Διεύθυνση του Οργανισμού, ο προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων για τον επόμενο χρόνο είναι βασισμένος στις καθοδηγητικές γραμμές της κυβέρνησης για περισυλλογή και αυστηρή δημοσιονομική πολιτική.

Ο προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων για το 2012, προβλέπει έσοδα 65.800.010 ευρώ και έξοδα 95.749.511 ευρώ παρουσιάζοντας ένα έλλειμμα της τάξης των 29.949.501 ευρώ.

Οι τακτικές δαπάνες του Οργανισμού υπολογίζονται στα 42.338.501 ευρώ, ενώ οι δαπάνες

για αναπτυξιακά έργα ανέρχονται στα 49.911.010 ευρώ, τα χρηματοδοτικά έξοδα στα 3.000.000 ευρώ και οι απροβλεπτες δαπάνες στις 500.000 ευρώ.

Στο αναπτυξιακό πρόγραμμα της Αρχής Λιμένων για το λιμάνι Λεμεσού προβλέπονται δαπάνες ύψους 37.530.000 ευρώ μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται μια σειρά από έργα υποδομής, όπως η επέκταση του δυτικού κρηπιδώματος (West Basin) κατά 500 μέτρα, η ενίσχυση του μηχανικού εξοπλισμού, η κατασκευή νέας αίθουσας επιβατών και η δημιουργία πρόσθετων ανοικτών αποθηρευτικών χώρων.

Σε ό,τι αφορά το παλιό λιμάνι της πόλης, ο αναπτυξιακός προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων προβλέπει δαπάνη ύψους 10.000.000 ευρώ για την ανάπλαση του χερσαίου χώρου σε ψαρολίμανο και σε άλλους χώρους αναψυχής και ψυχαγωγίας, ενώ για το λιμάνι Πάφου ο αναπτυξιακός προϋπολογισμός της Αρχής Λιμένων προβλέπει δαπάνες 361.000 ευρώ, για το λιμάνι Βασιλικού 470.000 ευρώ, και για το λιμάνι Λατσιού 150.000 ευρώ ενώ περιλαμβάνεται και ένα ποσό της τάξης του 1.400.000 ευρώ για άλλες επενδύσεις που προγραμματίζει ο Οργανισμός.

ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΟΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

## Πειθαρχική έρευνα εναντίον του Κασίνη εξήγγειλε η υπουργός Εμπορίου

Τις διαδικασίες για την έναρξη πειθαρχικής έρευνας εναντίον του Διευθυντή της Υπηρεσίας Ενεργείας του Υπουργείου Εμπορίου έχει ξεκινήσει η υπουργός Εμπορίου, Πραξούλα Αντωνιάδου.

Μιλώντας στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εμπορίου, η κα Αντωνιάδου είπε ότι έχει ήδη υποβάλει σχετικό αίτημα στο Υπουργικό Συμβούλιο μετά από συνεννόηση με τον Γενικό Εισαγγελέα, με αντικείμενο τη διαρροή εμπιστευτικών, όπως ανέφερε, εγγράφων.



Ο Σόλων Κασίνης.